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これは書評および書評論文をご執筆いただく際のテンプレートです。執筆に際しては、このテンプレートを使用してください。
　基本的な書式は以下の通りです。

①フォント：サイズ10.5

②和文はMS明朝（MSP明朝やボールドは禁止）
③見出し（１．はじめに　等）は全角MSゴシック

④英文はTimes New Roman（このテンプレートに上書きするとTimes New Romanになります）

⑤数字は２桁以上半角（Times New Roman）
⑥句読点は「，」と「。」を使用
⑦「である調」に統一
⑧副題は原則としてダッシュ「―」を両側につける

⑨図表挿入の場合：少なくとも上下どちらかに１行スペース挿入。図表内の文字は10ポイント以上。表のタイトルは，表の上，図・譜例のタイトルは，下に入れる。
⑩９行目から文章を開始し，２頁に収める（23字×35行×２段組）。
ホームページ上の「執筆の手引き」に「書式の原則」を掲載しておりますのでご参照ください。
http://日本音楽教育学会.com/pdf_files/view/299
【書評についての確認】
書評では、原則として，以下の条件が想定されていますのでご確認ください。
１）学会誌としての『音楽教育学』書評対象にすべき文献は，広い意味で音楽教育学に寄与するものとし，書評にはこの文献を取り上げる音楽教育学上の意義が明示されている。
２）文献の文脈に沿って全体像と価値，意義が客観

的に紹介されている。
３）文献を手にとっていない読者にもわかるように，書評で論じている箇所については原文の意図に沿って提示してある。
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